

PROCES- VERBAL

Privind desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, judeţul Gorj din data 27.05.2022.

Sedinţa publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziţia nr245/20.05.2022 pentru data de 27.05.2022,cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al şedinţei publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.04.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, judeţul Gorj, ca urmare a reorganizării instituţiei prin modificarea structurii organizatorice şi a statului de funcţii
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al comunei Licurici, Judeţul Gorj.
4. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât şi prin invitaţii scrise ,iar Dispoziţia de convocare a fost publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi consilierii locali.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , judeţul Gorj .

Preşedintele de şedinţă, doamna Tulugea Larisa Mariana , dă citire ordinii de zi , se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Preşedintele de şedinţă, doamna Tulugea Larisa Mariana: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al şedinţei publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.04.2022.

Domnilor consilieri, aţi avut la mapă procesul-verbal. Aveţi ceva obiecţiuni sau discuţii asupra conţinutului acestuia?

Nu sunt discuţii.

Se supune la vot procesul-verbal al şedinţei publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 28.04.2022 acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Preşedintele de şedinţă, doamna Tulugea Larisa Mariana, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, judeţul Gorj, ca urmare a reorganizării instituţiei prin modificarea structurii organizatorice şi a statului de funcţii.

Preşedintele de şedinţă, doamna Tulugea Larisa Mariana: Există discuţii asupra proiectului?

Domnul Primar: o rog pe doamna Secretar să vă prezinte principalele modificări ale statului de funcţii şi organigramei aparatului de specialitate.

Doamna Secretar, dă citire raportului de specialitate la proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Postelnicu Constantin:Cine are atribuţii pe ISU?

Doamna Secretar: Aceste atribuţii sunt delegate prin dispozitie domnului Murgu Constantin.

Domnul consilier Postelnicu Constantin:Domnul Murgu efectuează aceste atribuţii fără remuneraţie?

Doamna Secretar:Da.

Domnul consilier Postelnicu Constantin:Ar trebui sa facem în așa fel încât să nu mai plătim din bugetul local anumite sume persoanelor care execută aceste obligaţii , așa cum s-a întâmpat în trecut.

Nu mai sunt alte discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, județul Gorj, ca urmare a reorganizării instituției prin modificarea structurii organizatorice și a statutului de funcții, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (domnul Ciobanu Adrian).

Președintele de ședință, doamna Tulugea Larisa Mariana, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor din zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Licurici, Județul Gorj.

Președintele de ședință, doamna Tulugea Larisa Mariana: Există discuții asupra acestui proiect de hotărâre?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor din zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Licurici, Județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

La punctul Diverse

Domnul consilier Ciobanu Adrian: V-aș ruga, domnule Primar săfaceți o adresă către Drumurile Naționale pentru refacerea podului de la Frumușei.

Domnul Primar: De ce sa fac adresă? Nu aveți reprezentantul Drumurilor Naționale ca și consilier local?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Domnul Mircea este un inginer executant, eu mă adresez dumneavoastră pentru că aveți mai multă putere!

Domnul Primar: La toate ședințele la care am fost am întrebat de reabilitarea acestui drum.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Lasăți că vin alegerile și o să vă promită toți!

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Domnule Ciobanu, faceți dumneavoastră adresa !

Domnul consilier Calotescu Ion: Drumul European nu mai trece pe aici! Aveți idee de ce?

Domnul Primar: Nu știu, nu am nici o contribuție.

Domnul consilier Calotescu Ion: Știți , domnule Primar, că investițiile mari se fac în funcție de utilități!

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian: Ar trebui ca angajații Primăriei să poarte ecusoane! Dacă vine cineva din altă localitate, ar trebui să știe cu cine stă de vorbă!

Domnul Primar: Vom analiza această problem!

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Eu propun să nu ne mai trimită materialele de ședință pe support de hârtie, ci electronic. Este un consum mare de hartie, energie și timp.

Domnul consilier Calotescu Ion: Nu consider că stau resursele primăriei în asta!

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Tulugea Larisa Mariana

Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

